

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Nástroje zelené logistiky uplatňované ve vybraných společnostech v České republice
<b>Autor práce:</b> Bc. Michal Míka
<b>Oponent:</b> Ing. Jan Brambora

### Hodnocení práce

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Přístup studenta bych hodnotil velmi kladně a zdravě pozitivně. Dodržoval stanové úkoly a vytvořil kvalitní diplomovou práci. K dosažení efektivního výsledku student oslovil velké portfolio společností a díky tomu diplomová práce získala vypovídající data k dané problematice.

Z hlediska posouzení jednotlivých částí práce bych vyzdvihl teoretickou část, která čtenáři práce poskytne základní informace k danému tématu. Autor se neodchýlil od tématu a prohluboval povědomí o zelené logistice. Analytická část sloužila k prezentování dosažených výsledků a podle mého názoru student ve srozumitelné formě vyhodnotil získané informace od vybraných společností v České republice. Ve třetí části student navrhnul opatření, prostřednictvím kterých by bylo možné zvýšit uplatňování zelené logistiky v praxi. Velmi oceňuji, že student porovnal výsledky práce s průzkumem ve Slovenské republice, na základě, kterého potvrdil, že trend v uplatňování zelené logistiky je velmi podobný. Základem této práce je kvalitně postavený dotazník, který napomohl k získání kvalitních zdrojových dat k analýze vybraných společností.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Cílem diplomové práce bylo, na základě analýzy uplatňování nástrojů zelené logistiky ve vybraných společnostech v České republice, navrhnout opatření pro zlepšení uplatňování nástrojů. V tomto smyslu bylo cíle dosaženo a výsledky práce byly porovnány s obdobným průzkumem ve Slovenské republice.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Práce odpovídá požadavkům na zpracování diplomové práce.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Diplomová práce je velmi přehledná, autor se držel předem stanovených zásad na zpracování. Hodnotím velmi kladně formu zpracování a jednoduchý dojem při dodržování standardů tabulek a grafů.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

**Připomínky a dotazy k práci:**

Připomínky k diplomové práci nemám.

Dotazy:

- 1) Jakou vidíte budoucnost vývoje a rozvoje zelené logistiky v České republice a ve světě?
- 2) Jaké opatření podle Vás může mít největší efekt na uplatňování zelené logistiky v praxi?
- 3) Myslíte si, že společnosti již přikládají adekvátní pozornost dané problematice při tvorbě nových logistických řetězců?

**Práci klasifikuji stupněm: A - výborně**

V Plzni dne 25.5.2021